

Местная жительница привлечена к административной ответственности за нарушение санитарно-эпидемиологического законодательства.

Местная жительница привлечена к административной ответственности за нарушение санитарно-эпидемиологического законодательства.

23 декабря 2025 года прокуратурой Тарумовского района принято участие в рассмотрении дела об административном правонарушении в отношении местной жительницы, привлеченной к административной ответственности по ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения(лицензии)).

Проверкой, проведенной прокуратурой района 04.12.2025, в косметологическом кабинете (без названия) установлен факт осуществления жительницей Тарумовского района медицинских услуг - мезотерапия, ботулиновая терапия «Инъекционное введение лекарственных препаратов в челюстно-лицевую область», без санитарно-эпидемиологического заключения на медицинскую деятельность и лицензии.

В судебном заседании правонарушительница вину в предъявленном ей обвинении признала в полном объеме, в содеянном раскаялась. За совершение административного правонарушения женщине было назначено наказание в виде административного штрафа в размере 2000 рублей.

Прокурор района

К.Г. Гаджиахмедов